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– enviar (id_tarea, &datos, num)

– difundir (vec_tareas, numt, &datos, num)

– recibir (id_tarea, &datos, num)

• recibir (-1, &datos , num ) �
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– recibirN (id_tarea, &datos, num)
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programa min1senx

dato de entrada N
dato de entrada P {número de procesos)

int tids[P], i, ancho, lim[2]
real min, aux
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si lider
ancho = N/P
desde i=1 hasta P-1

lim[0] = i*ancho
lim[1] = lim[0] + ancho-1
enviar( tids[i], lim, 2)

fdesde
lim[0] = 0
lim[1] = ancho-1

si_no
recibir( padre(), lim, 2) 

fsi
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{cada uno calcula el mínimo del intervalo 

que se le haya asignado}

min = 1-sen(lim[0])
desde i=lim[0]+1 hasta lim[1]
aux = 1-sen(i)
si(aux<min)
min = aux

fsi
fdesde
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si lider
desde i=1 hasta P-1
recibir( -1, &aux, 1)
si aux<min
min = aux

fsi
fdesde
escribir( min )
{ ‘min’ es el resultado final}

si_no
enviar( padre(), &min, 1) 

fsi
terminar
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si lider
ancho = (N+P-1)/P {N/P por exceso} 
resto = N - (P-1)*ancho {de 0 a ancho}
desde i=1 hasta P-1

lim[0] = resto + (i-1)*ancho
lim[1] = lim[0] + ancho-1
enviar( tids[i], lim, 2)

fdesde
lim[0] = 0
lim[1] = resto-1

si_no
recibir( padre(), lim, 2) 

fsi
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programa sumvecp

datos de entrada N, P

datos de entrada reales v[N]

int tids[P], i, tam
real suma, aux, *vec
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si lider
vec = reservar(N)
leer(vec, N)
tam = N/P
difundir(&(tids[1]), P-1, &tam, 1)
desde i=1 hasta P-1

enviar( tids[i], &vec[i*tam], tam)
fdesde

si_no
recibir( padre(), &tam, 1)
vec = reservar(tam)
recibir( padre(), &vec, tam) 

fsi
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{cada uno calcula la suma
de los tam elementos de su porción en vec

y la pone en su variable local suma}

suma = vec[0]
desde i=1 hasta tam-1
suma += vec[i]

fdesde



����������	
������
����
���
�
������
�
��

���
�

"&����
�&
�(
������
���
P�
������
���+���
���

?'��
&
�	
��
��
�&�������+������
��)��
�&�����
si lider
desde i=1 hasta P-1
recibir( -1, &aux, 1)
suma += aux

fdesde
escribir( suma )
{ ‘suma’ es el resultado final}

si_no
enviar( padre(), &suma, 1) 

fsi
terminar
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programa raizunica

datos de entrada real fx(), error

int tids[P+1], i, tam
real min, max, lim[2]

{este es un ejemplo con P+1 donde líder no trabaja}
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mientras (max-min) >= 2*error
si lider

desde i=1 hasta P
lim[0] = min + i*(max-min)/P
lim[1] = lim[0] + (max-min)/P
enviar(tids[i], lim, 2)

fdesde
recibir(-1, lim, 2)
min = lim[0]
max = lim[1]

si_no
recibir(lider, lim, 2)
si( fx(lim[0])*fx(lim[1]) < 0 )
enviar(lider, lim, 2)

fsi
fsi

fmientras
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si lider
solucion = (min+max)/2

fsi
terminar
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